
86 % des organisations interrogées répondent 
actuellement à la COVID-19. 7 % des organisations 
interrogées entendent répondre à la COVID-19.

De mars à juin 2020, le CanSFE a consulté plus de 100 
organisations canadiennes et partenaires mondiaux 
afin de comprendre leurs préoccupations, de connaître 
leurs e�orts de lutte contre la pandémie et de 
documenter leurs recommandations. 

Voici un aperçu de ce que nous avons entendu. 
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La réponse du secteur 
en chiffres

des organizations interrogées 
indiquent collaborer avec 
d’autres organisations 
dans leurs programmes 
en réponse à 
la COVID-19. 

Activités

Principales sources 
de financement 
anticipées : dons 
privés (74 %); 
financement du 
gouvernement du 
Canada (69 %); 
autres (41 %).

Financement

80% 75% 
des organizations 
interrogées indiquent 
qu’ils ont reçu de 
nouveaux fonds ou 
sont en recherche 
active de nouveaux 
fonds pour leurs 
activités en réponse 
à la COVID-19.

des organizations 
interrogées 
réa�ectent ou vont 
réa�ecter des fonds 
provenant d’autres 
programmes pour 
répondre à la 
COVID-19.

Répondants

des organizations interrogées ont pris contact avec les 
autorités nationales ou régionales pour connaître leurs 
orientations concernant la réponse à la COVID-19. 

Les organizations 
interrogées 
indiquent collaborer 
avec plus de 100 
partenaires dans 
plus de 70 pays, 
y compris le Canada.
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78% 
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Les organisations répondent ou entendent répondre aux 
répercussions de la COVID-19 dans 74 pays et 12 régions 
géographiques, y compris le Canada.

Pour mettre en œuvre leurs activités, les organizations interrogées 
suivent les lignes directrices ou les orientations d’autorités 
nationales/régionales (96 %), de l’OMS (87 %), de la société 
civile (74 %) et d’autres instances (13 %).

Les 6 pays du monde où une majorité de programmes 
sont mis en œuvre sont : Haïti, Kenya, Éthiopie, 
Ouganda, Tanzanie et Canada.
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